
 

  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                           

  ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ                                              Γαύδος, 30/06/2026  

  ΔΗΜΟΣ ΓΑΥΔΟΥ              Αρ.πρωτ.: 1806  

  Τηλ: 2821341683  

   Email: dimos@gavdos.gr  

  

  

ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 71/2026  

  

ΘΕΜΑ: «Ορισμός Αντιδημάρχων και μεταβίβαση αρμοδιοτήτων»  

  

Έχοντας υπόψη:  

1. Τις διατάξεις του Ν.3463/2006 «Κύρωση κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων (ΦΕΚ Α 114/8.6.2006), 

όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν.  

2. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης- Πρόγραμμα Καλλικράτης» (Α' 87), όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν.  

3. Τις διατάξεις του Ν.4804/2021 «Εκλογή Δημοτικών και Περιφερειακών Αρχών και λοιπές 

διατάξεις» (ΦΕΚ Α 90/05.06.2021), όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν.  

4. Την υπ' αριθ. 28549/16.04.2019 (ΦΕΚ Β’ 1327) Απόφαση ΥΠ.ΕΣ., με τίτλο: «Πρωτοβάθμιοι και 

Δευτεροβάθμιοι Οργανισμοί Τοπικής Αυτοδιοίκησης της Χώρας, σύμφωνα με το ν. 3852/2010, 

όπως ισχύει.»  

5. Τα επίσημα πληθυσμιακά δεδομένα της τελευταίας απογραφής έτους 2021 (ΦΕΚ 17/ Α'/ 5-

22021) για το Δήμο Γαύδου, σύμφωνα με τα οποία ο πληθυσμός του ανέρχεται στους 152 

κατοίκους.  

6. Το γεγονός ότι στο Δήμο Γαύδου δεν υπάρχουν Δημοτικές Ενότητες.  

7. Το γεγονός ότι στο Δήμο μπορεί να ορισθούν έως τρεις (3) έμμισθοι αντιδήμαρχοι και ένας (1) 

άμισθος αντιδήμαρχος, κατ’ εφαρμογή των διατάξεων της παρ.2 του άρθρου 59 του 

Ν.3852/2010.  

8. Την υπ. Α.Π.: 110822/27-12-2023 Εγκύκλιο 1333 του Υπουργείου Εσωτερικών, με τίτλο: Ορισμός 

Αντιδημάρχων».  

9. Τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου Γαύδου, όπως τροποποιήθηκε και 

δημοσιεύτηκε σε ΦΕΚ(B 3037/08.05.2023) και ισχύει.  

10. Την ανάγκη επίτευξης συντονισμού κατά την άσκηση της δημοτικής διοίκησης και του δημοτικού 

έργου γενικότερα.  

11. Την εύρυθμη λειτουργία των υπηρεσιών του Δήμου Γαύδου.  

  

  

Η ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΓΑΥΔΟΥ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  

  

Α. Ορίζει τους κατωτέρω δημοτικούς συμβούλους ως Αντιδημάρχους του Δήμου Γαύδου, με θητεία από 

την ημερομηνία δημοσίευσης της παρούσης μέχρι 31-12-2028 και τους μεταβιβάζει καθ’ ύλη και κατά 

τόπο αρμοδιότητες ως εξής:  
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1. Τον κ. ΛΟΥΓΙΑΚΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟ, ως Αντιδήμαρχο Καθαριότητας και Περιβάλλοντος και του μεταβιβάζει 

τις παρακάτω αρμοδιότητες:  

Α) Την εποπτεία και ευθύνη της Καθαριότητας, του Περιβάλλοντος και ειδικότερα την ευθύνη της 

καθαριότητας όλων των κοινόχρηστων χώρων της εδαφικής περιφέρειας του Δήμου, της αποκομιδής και 

διαχείρισης των αποβλήτων, και της οργάνωσης και διάθεσης των μέσων και του ανθρώπινου δυναμικού 

που απαιτούνται κάθε φορά.  

Β) Τη μέριμνα για τη διατήρηση του εξοπλισμού, που βρίσκεται στο Δήμο, σε κατάσταση καλής 

λειτουργίας.  

Γ) Την ευθύνη της Συντήρησης και καλής λειτουργίας των γεννητριών του Δήμου, του Ελικοδρομίου της 

Διαχείρισης Υλικών, της παρακολούθησης Καυσίμων & οχημάτων.  

Δ) Το συντονισμό και την επίβλεψη του έργου της πολιτικής προστασίας.  

Ε) Την επίβλεψη του προσωπικού του Δήμου.  

ΣΤ) Την παρακολούθηση της νομοθεσίας και τις δράσεις για τα αδέσποτα και ανεπιτήρητα ζώα.  

Ζ) Την αναπλήρωση της  Δημάρχου  σε περίπτωση απουσίας της.  

  

  

2. Τον κ. ΣΤΑΥΡΟ ΜΑΡΑΒΕΛΑΚΗ, ως Αντιδήμαρχο Οικονομικών και του μεταβιβάζει τις παρακάτω 

αρμοδιότητες:  

Α) Οικονομικών θεμάτων και ιδίως:  

i. Την εποπτεία και ευθύνη των οικονομικών του Δήμου και συγκεκριμένα των: Προσόδων, ΤΑΠ και 

Τελών Καθαριότητας-Φωτισμού, Ελέγχου, Δημοτικής Περιουσίας, Ταμειακής Βεβαίωσης 

Εισπράξεων Κοινοποιήσεων φορολογητέας ύλης, Προϋπολογισμού, Εκκαθάρισης Δαπανών, 

Προμηθειών, Λογιστηρίου - Διπλογραφικού, Ταμείου, Διαχείρισης υλικών και αποθεματικού 

εξοπλισμού γραφείων, Διαχείρισης υλικών και αποθεματικού εξοπλισμού γραφείων  

ii. Την έγκριση των δαπανών και τη διάθεση όλων των εγγεγραμμένων στον προϋπολογισμό 

πιστώσεων, συμπεριλαμβανομένων των πιστώσεων που εγγράφονται σε αυτόν με αναμόρφωση, 

με την έκδοση της σχετικής απόφασης ανάληψης υποχρέωσης. Β) Τις ενέργειες για τις 

συντηρήσεις των οχημάτων.  

Β) Την εκπροσώπηση  της Δημάρχου στις διάφορες Αρχές.  

 

 

3. Τον κ. ΓΕΩΡΓΙΟ ΜΠΑΛΑΜΠΑΚΗ, ως Αντιδήμαρχο Τεχνικών Έργων και του μεταβιβάζει τις παρακάτω 

αρμοδιότητες: 

Α) Την παρακολούθηση της εξέλιξης των έργων και των εργασιών που εκτελούνται στο Δήμο και 

αναλυτικότερα των Τεχνικών Έργων και την εποπτεία και ευθύνη συνεργασίας του Δήμου Γαύδου με 

Τεχνικές Υπηρεσίες οποιουδήποτε Φορέα που να αφορά σε Μελέτες και Επίβλεψη Έργων, Εκτέλεση 

Έργων Οδοποιίας, Εκτέλεση Κτιριακών Έργων, Εκτέλεση Έργων Υπαίθριων Χώρων, Εκτέλεση Έργων 

Ηλεκτροφωτισμού, Δικτύων, Τεχνικών Συνεργείων, Προγραμματισμού και Οργάνωσης Μελετών -

Επίβλεψης έργων. 

Β) Συνεπικουρεί τον αντιδήμαρχο Καθαριότητας στην εδαφική Περιφέρεια της Γαύδου και επιπλέον 

συνεργάζεται με τους συναρμόδιους φορείς για την μεταφορά των απορριμμάτων έως το εργοστάσιο 

της ΔΕΔΙΣΑ. 

Γ) Τη μέριμνα και το συντονισμό του γραφείου κίνησης του Δήμου καθώς και της ορθή χρήσης των 

οχημάτων του Δήμου. 

Δ) Τη μέριμνα για την ύδρευση και τον ηλεκτροφωτισμό του Δήμου. 
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4. Τον κ. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΤΣΙΓΩΝΑΚΗ, ως Άμισθο Αντιδήμαρχο και του μεταβιβάζει τις παρακάτω 

αρμοδιότητες:  

Α) Αναπληρώνει επικουρικά τη Δήμαρχο στο νησί.  

Β) Συνεπικουρεί τον αντιδήμαρχο  Καθαριότητας και Περιβάλλοντος σε ζητήματα πολιτικής προστασίας.   

  

Β. Οι ανωτέρω κατά τη διάρκεια της θητείας τους δεν μπορούν να εκλεγούν ή να είναι μέλη του 

προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου.  

  

Γ. Η ανάκληση αντιδημάρχου είναι δυνατή, με ειδικά αιτιολογημένη απόφαση του δημάρχου, για λόγους 

που ανάγονται στην άσκηση των καθηκόντων τους.  

  

Δ. α. Τις αρμοδιότητες του Αντιδημάρχου κ. ΕΛ. ΛΟΥΓΙΑΚΗ που απουσιάζει ή κωλύεται ασκεί ο κ. ΣΤ. 

ΜΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ.  

     β. Τις αρμοδιότητες του Αντιδημάρχου κ. ΣΤ. ΜΑΡΑΒΕΛΑΚΗ  που απουσιάζει ή κωλύεται ασκεί ο κ. ΕΛ. 

ΛΟΥΓΙΑΚΗΣ.  

     γ. Τις αρμοδιότητες του Αντιδημάρχου κ. Γ. ΜΠΑΛΑΜΠΑΚΗ που απουσιάζει ή κωλύεται ασκεί ο κ. ΣΤ. 

ΜΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ. Όταν απουσιάζει ή κωλύεται ο κ. ΣΤ. ΜΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ τις αρμοδιότητες του κ. Γ. 

ΜΠΑΛΑΜΠΑΚΗ θα ασκεί ο κ. Λ. ΛΟΥΓΙΑΚΗΣ. 

    δ. Σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος των παραπάνω, τις αρμοδιότητές τους θα ασκεί ο κ. ΕΜ. 

ΤΣΙΓΩΝΑΚΗΣ.  

  

Ε. Όταν η Δήμαρχος απουσιάζει ή κωλύεται, τα καθήκοντά της ορίζεται να ασκεί ο Αντιδήμαρχος κ. 

ΜΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ και όταν αυτός απουσιάζει  ή κωλύεται τα καθήκοντα της Δημάρχου θα 

ασκούνται από τον Αντιδήμαρχο κ. ΛΟΥΓΙΑΚΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟ.  

  

ΣΤ. Οι άμισθοι αντιδήμαρχοι δεν δικαιούνται αντιμισθίας.  

  

Ζ. Η παρούσα ισχύει από την ημέρα δημοσίευσής της στο διαδικτυακό τόπο «ΔΙΑΥΓΕΙΑ».  

  

Η παρούσα να αναρτηθεί στην ιστοσελίδα και στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου Γαύδου καθώς και 

στο πρόγραμμα «ΔΙΑΥΓΕΙΑ»  

  

Η Δήμαρχος  

  

Μ. Στεφανάκη  

  

Κοινοποίηση:  

Αποκεντρωμένη Διοίκηση Κρήτης  
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